
PLANTILLAS BASE (II) 

Siguiendo el ejemplo del apartado anterior, sobre la plantilla creada, vamos a crear varias líneas relacionadas con Producto (Item) como las variantes, las referencias, 
unidades de medida y substituciones, por ejemplo. Una vez creadas navegamos hasta la configuración de campos y creamos todos los campos con la acción ‘Get and Enable 
All Fields’ de la plantilla general. 

Ahora vamos a resituarlas hacia un subnivel (indentación) inferior con el botón flecha derecha. El botón con la imagen de una flecha hacia la izquierda hace lo contrario, 
retrocede a un nivel anterior(superior en jerarquía). 

Al resituar estas tablas a un nivel ‘inferior’ lo que hacemos es definir una relación de un registro con varios (muchos), es decir que en nuestro caso para un producto 
determinado podemos tener diversas Variantes, Referencias, Unidades de Medida y Productos sustitutivos. 
 
Ahora tenemos que indicar que campos se relacionan entre ellos y para ello utilizamos la sección ‘Field Relations’. 

 



Para crear una relación entre una línea padre y su línea hijo, primero nos situamos con el ratón sobre la línea ‘hijo’ que queremos relacionar y luego creamos una nueva 
línea en la sección Field Relations escogiendo los campos ‘Source Field’ (campo de la línea padre) y Target Field (campo de la línea hijo o actual). De esta manera 
relacionamos el código del producto con las variantes existentes para ese producto, en el siguiente ejemplo, campo ‘No.’  de la tabla ‘Item’ con el campo ‘Item No.’ de la 
tabla ‘Item Variant’. 
 
Al insertar esta fila automáticamente el campo ‘Enabled’ se activa. Hay que realizar la operación para el resto de las tablas. 

Nota: la primera línea también la podemos relacionar y en este caso su relación es con la tabla configurada en la cabecera (recordar que las operaciones ejecutadas con la 
página selector necesitan tener cumplimentado este campo de cabecera para mostrarnos una lista de datos iniciales que seleccionar). 

 

EDICION LINEAS 

Modificación: 

Si cambiamos de opinión y modificamos el campo de número de tabla en alguna línea, el programa nos avisará de que esta acción eliminará los campos, filtros, columnas 
Excel y las relaciones que posea. Hay que tener en cuenta que tras esta acción se debería revisar las relaciones de las líneas subyacentes que pudiesen existir. 

 

La modificación de los demás campos de línea no implica cambios para el resto de los datos de la plantilla. 

 

 

 

 

 



Borrado:  

Cuando se borra una línea se borrarán también el resto de los datos asociados como los campos de tabla, Excel, filtros y sus relaciones si existen, si hay líneas dependientes 
con un nivel inferior (mayor sangrado->Indentation) tendremos que corregirlas subiendo un nivel (flecha izquierda) o borrarlas. Al borrar una línea solamente aparecerá el 
mensaje de confirmación estándar de Business Central ‘Go ahead and delete’. En este caso Open Entity no da ningún aviso adicional de la eliminación de campos, relaciones, 
etc. para comodidad del usuario. 

 

 

 

 

 

 



La línea inmediatamente inferior que quede ‘huérfana’ cambiará su color a rojo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cambios de nivel (sangrado o indentación): 

Si cambiamos el nivel y el programa detecta que existe una relación, avisará que esa relación se eliminará si se continua con el cambio. 

 

Además, si cambiamos el sangrado de una línea que tiene líneas dependientes nos mostrará la siguiente línea en rojo como advertencia de una incoherencia en la 
estructura. 

Recomendamos primero crear la estructura en la sección Lines y cuando estemos seguros de que la estructura cumple con nuestras expectativas, configurar el resto de la 
plantilla (relaciones, campos, filtros, etc.). 

 

 

 

 

 

 

 

 



TRANSFORMACION DE DATOS 

Como podemos deducir del diagrama de perspectiva o ‘transformar en’, visto en el documento anterior, los encargados de modificar los datos dependen de una serie de 
campos o columnas en la página de configuración de campos. Como en la configuración de filtros los campos Editable y Visible permiten que un usuario al ejecutar la 
plantilla pueda ver o reemplazar el valor de un campo. Esta sustitución se mostrará en la página lanzadera en la sección Replace o no se mostrará si hemos configurado los 
campos de las sustituciones como no visibles, ocultado la sección Replace o si hemos configurado el Requester Page con el tipo <blanco>. 

Dependiendo de la perspectiva explicada anteriormente estos modificadores se tendrán en cuenta o se ignorarán excepto en dos casos: en el caso de la columna o campo 
‘Fuse’ que solo cumple su función al seleccionar datos (Transform at -> Source o Both). 

Otra excepción es la columna ‘Serie No.’ que va asociada con la columna ‘Get Serie When’ cuyas opciones de ‘Select & Saving’, ‘Only Select’ y ‘Only Saving’ replican el 
comportamiento del campo ‘Transform at’, para la lectura de un numero de serie y su asignación al campo en el que se haya situado. 

El resto de modificadores funcionan potencialmente en ambos sentidos en la exportación o selección y en la importación de datos o guardado en la tabla de la base de 
datos. 

Los campos que modifican los valores originales son: 

  

 

Serie No. : permite utilizar un número de serie. 

Get Serie When: especifica cuando obtiene un nuevo numero de serie. 

Get From: lee un dato directamente de una tabla. 

Field Value: un valor fijo. 

Mapping: permite sustituir datos de entrada con otros de salida, especialmente útil para las importaciones de datos o procesos de modificación internos. 



Enable Mapping: habilita o inhabilita el anterior campo. 

Variable Id. : permite asignar el valor del campo leído a una variable para ser usado posteriormente en algún otro lugar dentro de la plantilla. 

Formula: nos permite crear una fórmula matemática, fecha o texto cuyo resultado se asignará al campo. También es donde colocamos una variable calculada anteriormente 
para asignar su valor al campo. 

Conditions: condicionales que determinarán si hay que procesar la fórmula del campo anterior 

Ignore Formula: inhabilita el cálculo de la fórmula, aunque esté configurada. 

Equal Field No. : copiará el valor de un campo de la misma tabla al actual. Esta acción es habitual cuando copiamos el valor de un campo principal, por ejemplo, en la tabla 
Customer para el campo ‘No.’  e ‘Invoice Disc. Code’. Se puede ‘jugar’ con el campo Order de la plantilla para asegurarnos de que primero se procesará el campo que debe 
transferir su valor. 

Fuse: sirve para acumular valores numéricos por alguna agrupación definida, tiene dos valores; ‘Group’ que indica los campos implicados en la agrupación y ‘Total’ que es el 
campo numérico que acumulara esta agrupación. Por ejemplo, podemos agrupar en una sola línea de ventas (tabla sales line) varios pedidos por el campo No. (código 
producto) y Type (tipo producto) si tenemos configurado para estos campos el valor ‘Group’ y el campo ‘Outstanding Quantity ‘ (cantidad pendiente) como ‘Total’. ESTA 
OPCION FUNCIONARA SOLO AL GENERAR O SELECCIONAR LOS DATOS, NO AL IMPORTARLOS o GUARDARLOS. 

Change Sign: cambiará el signo de un valor numérico a su opuesto, de positivo a negativo o viceversa. 

Serie No. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



Escogeremos un valor en el campo Serie No. cuando nos interese sustituir un código de una tabla por algún nuevo número de serie. Esta columna nos permitirá, por 
ejemplo, que cuando exportemos los datos con el campo ‘transform at’ a  ‘target’ o ‘both’ se guarde la entidad transferida en destino con su propia numeración. En origen 
nos servirá para realizar un copiar-pegar con una nueva clave o número de serie. Al ejecutar alguna acción utilizando esta columna, el número de serie se incrementará 
automáticamente en Business Central. 

 

Plantilla Get From 

Es una plantilla especial que nos sirve para leer UN SOLO campo de una tabla.  

Se puede configurar con datos fijos o con variables definidas y el nombre de estas variables deberá coincidir con los utilizados en la plantilla. 

Veremos cómo podemos utilizar el Get From junto a una plantilla más adelante cuando tratemos esta sección. 

En la imagen de abajo se muestra una sencilla plantilla Get From para leer nuestro Cif. Si ponemos el código GETMYVATREG en la columna GetFrom sobre un campo de una 
plantilla, leerá el valor de nuestro Cif/Nif y lo asignará al campo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nota: si en las plantillas utilizamos siempre variables con el mismo nombre (los nombres son ‘sensitive case’) daremos mayor versatilidad al uso del GetFrom. No hace falta 
crear un GetFrom para cada plantilla, se pueden reutilizar en cualquier plantilla base. 

Field Value: en esta columna ponemos un valor fijo que se mantendrá en el transcurso de la ejecución de una acción. La entrada del dato puede ser manual o captada desde 
el mismo recuadro del campo si encuentra la relación con su tabla maestra (assist edit) o si se han configurado los campos Lookup Page y Field. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 



Mapping: accedemos con un clic de ratón sobre el valor del campo Mapping que nos mostrará una pagina con los valores Entry Value o valor de entrada y Final Value o valor 
final para ese campo. Cuando se procesen los datos del campo respectivo se verificarán los valores de ese campo con el Mapa y si coincide con algún valor de entrada y 
tiene configurado un valor final lo reemplazará. 

 

 
 

Para que la columna ‘Mapping’ sea operativa, debe tener la columna ‘Enable Mapping’ activada. 
Esta columna sirve para activar o desactivar el ‘mapeo’ de valores de entrada-salida sin tener que borrar su configuración. 

 
 
 

 



VARIABLES Y FORMULAS 

Las tres columnas siguientes ‘Variable Id’, ‘Formula’ y ‘Conditions’ pueden trabajar de forma combinada  

Si ponemos un nombre en la columna Variable Id, cuando se lea la información del campo sobre el que se ha configurado la variable, le traspasará su valor. Esto nos permite 
tener acceso a este valor en cualquier ‘lugar’ o nivel de la plantilla, hasta que se asigne un nuevo valor a la variable por otro registro. 

La columna formula tiene una funcionalidad doble, asigna el valor de una variable al campo o realiza un calculo matemático, de fecha o texto. Si es una fórmula con una 
variable realizará el cálculo con el valor contenido en la variable. 

Si tenemos ambas columnas definidas, la secuencia de asignación es la siguiente. 

1- El valor del campo se asigna a la variable 
2- Se calcula la formula sustituyendo previamente el nombre de la variable por su valor. 
3- El resultado se asigna al campo y a la variable si la columna ‘Variable Id’ la tiene informada. En la imagen inferior puede verse un uso típico de esta combinación, el 

incremento secuencial de un número de línea para ser insertado en el detalle de cualquier documento de Business Central o línea de Diario General. 

 

 

El campo Ignore Formula, funciona de forma similar al campo ‘Enable Mapping’.  
Si ‘Ignore Formula’ está activado no se realizará ningún cálculo en la línea haciendo innecesario borrar la fórmula si existiese. 

 

 

 



Podemos comprobar una formula con la acción de la barra superior ‘Check Formulas’ que nos abrirá una nueva página donde realizar algún cálculo numérico. 

 

 

 

 

 

 

 

En el ejemplo anterior, hemos escrito una formula con dos operadores aritméticos contiguos. Business Central normalmente arrojaría un error por este motivo, sin embargo, 
la aplicación Open Entity añadirá un paréntesis automáticamente para permitir el cálculo. Si hacemos un clic en la acción ‘Help Parentheses’ veremos la sintaxis de la 
formula aplicada. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Las expresiones aritméticas solo comprenden los operadores básicos de sumar, restar, multiplicar, dividir y potencia, además de los paréntesis para agrupar y dar prioridad a 
las operaciones. 

En la columna Formula de la sección Lines también podemos poner cálculos de fecha como Today, Workdate, ‘vDate;+1M -1D’ (incrementamos para una fecha un mes 
menos un día) y de texto como Invoice + InvNo en el que InvNo es una variable cuyo valor es un numero de factura, por ejemplo, el resultado podría ser Invoice INV24-0001. 

Nota: el cálculo de expresiones matemáticas se basa en la función de Business Central relacionada con la funcionalidad del esquema de cuentas (balances), por lo que 
existen algunas limitaciones como la longitud de la expresión que no podrá superar los 250 caracteres (sin contar los espacios en blanco que se eliminan previamente) y que 
haya dos operadores consecutivos como mencionamos anteriormente. 



CONDICIONES 

Las condiciones se aplican sobre las fórmulas para determinar si se efectuarán sus cálculos o no. 
Primero debemos haber creado una ‘colección’ de condiciones individuales basadas en una tabla en particular (la creación de condiciones se verá más adelante). 
Estas fichas de condiciones son reutilizables para cualquier plantilla base y se pueden combinar con otras. 

Para configurar una formula condicionada accedemos al valor de la columna ‘Conditions’ en la configuración de campos que nos abrirá la página de composición de 
condiciones para la formula del campo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Desde aquí podemos recoger las plantillas condicionales que nos interesen, visualizar su composición y definir un operador lógico entre ellas para determinar si el cálculo 
debe realizarse o no. El operador lógico es un desplegable con las opciones And y Or. La última condición definida no necesita de ningún operador, también podemos 
ordenar las condiciones con la columna ‘Order’ si así nos conviene. 

 

 
DETALLE ITEMSCONDITION1: 

 



DETALLE ITEMSCONDITION2: 

 

 

En este ejemplo combinamos dos grupos o fichas de condiciones con el operador AND que significa que ambas deben cumplirse. Es decir que la descripción del producto 
contenga la palabra Silla (CHAIR) Y que el precio unitario sea menor que 1000, que las ventas del producto hayan sido superiores a 15000 O que su Grupo Contable Producto 
sea RETAIL. Si se cumplen ambos grupos de condiciones el cálculo que hayamos definido en la columna Formula se realizará. 
 

IMPORTANTE: en la configuración de campos, los campos que intervienen en las condiciones deben preceder al campo sobre el que se realiza el cálculo. 

En nuestro caso actual tendremos que el campo 91 ‘Gen. Prod. Posting Group’ se halla muy por delante del campo 18 ‘Unit Price’, por lo que al realizar la comprobación de 
las condiciones compararía un valor todavía no leído con el valor RETAIL, lo que provocaría que las condiciones no se cumpliesen y por tanto no realizaría el cálculo. La 
solución es sencilla, hay que cambiar el orden en la configuración de campos (columna Order) para que ‘Gen. Prod. Posting Group‘ se lea antes que ‘Unit Price’ que es la 
línea donde se realiza el cálculo. 

 

 

 

Equal field No. : sustituirá el valor del campo donde lo hayamos definido por el valor actual del número de campo escrito. Es típico en algunas instalaciones ver como dos 
valores del código clave están definidos en dos campos diferentes, por ejemplo, para Clientes, podríamos tener el campo No. = 10000 y el campo Invoice Disc. Code con el 



mismo valor. Si realizamos una exportación donde el campo No. va a cambiar su valor en destino, nos interesará conservar esta equivalencia con el nuevo valor generado en 
destino. 

Así pues, en la línea del campo ‘Invoice Disc. Code’ pondríamos el valor 1 (campo No.) sobre la columna ‘Equal Field No’ para reemplazarla con el valor actualizado en 
destino. 

Es importante que este modificador se halle en una posición posterior al valor del campo que queremos captar (‘No.’). Si no fuese el caso podríamos ordenar las líneas de la 
configuración de los campos con la columna ‘Order’ como en el caso anterior. 

 

Fuse: nos permite agrupar y totalizar valores numéricos. En la configuración de campos definimos aquellos que queramos agrupar con el valor desplegable ‘Group’ y algún 
campo de tipo numérico (cantidad, importes, etc.) con el valor desplegable ‘Total’. Por ejemplo, para una plantilla que gestione líneas de pedidos de venta, podemos agrupar 
por el campo ‘No.’ (código producto) y totalizar por Cantidad o Importe, por ejemplo. Convirtiendo así muchas líneas de producto en unas pocas (una para cada producto). 

 

 

 

Change Sign: nos invertirá el signo del valor numérico que contenga el campo. 

 

 

 

 

 



ACCIONES DE PLANTILLA 

Las acciones situadas en la parte superior de la página de la plantilla base son acciones dedicadas para los usuarios avanzados como consultores o programadores, sirven 
para probar las plantillas o para realizar acciones o arreglos puntuales. Se recomienda primero realizar pruebas en los sandboxes on line que Microsoft provee de forma 
gratuita o por cualquier otro sandbox (Docker, Azure) antes de pasarlas y ejecutarlas en producción. 

Los usuarios normales pueden ejecutar estas acciones dependiendo de la configuración y permisos que les haya otorgado el manager de la aplicación a través de las 
Plantillas Personalizadas, desde su página Panel de Control o Dashboard o desde las principales listas de datos de las que tengan permisos para utilizar las acciones  
Copy-Clipboard.  

 

 
COPY-PASTE 

Copia varios registros (selector o lanzadera) con otra clave. La nueva clave se puede crear ya sea manualmente entrando un código o utilizando la columna ‘Serie No.’ que le 
irá dando nuevos valores. 

 

 

 

 

 



La página inicial, dependerá de lo que tengamos definido en el campo Requester de la sección ‘Requester Page’ y veremos las secciones que nos interesen, en nuestro caso 
presente, la sección Filters y Replace de la lanzadera. 

 

Los campos que hemos configurado como editables en la configuración de campos y filtros nos permitirán modificar sus valores (flechas en rojo) en la página Lanzadera. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Al ejecutar la lanzadera con la acción Launch, la acción de copiar-pegar se ejecutará copiando toda la información definida en la plantilla con los nuevos códigos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: A pesar de lo que se haya definido en la plantilla, la opción de Copy-Paste siempre realiza la acción de Insertar y su perspectiva (Transform at) será del tipo Source. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



EXPORT DATA 

Con la acción de exportación transferiremos nuestra entidad a otra empresa, base de datos o inquilino, por consiguiente, al ejecutarla lo primero que nos preguntará será 
por el destino (tenant y Company), si la perspectiva es Target o Both, también nos solicitará cual es la plantilla destino que debe recibir y procesar nuestros datos. Si 
‘Transform at’ tiene el valor ‘Source’ no nos solicitará ninguna plantilla. 

Los datos que nos mostrará pertenecen a la configuración localizada en Setup ->Tenants-Company.  
 
Una vez confirmado el destino y su plantilla, aparecerá la lanzadera para poder editar nuestra  
selección. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Una vez ejecutado el proceso de exportación, la página lanzadera desaparecerá y en la parte superior de la página veremos una notificación sobre el resultado de la acción. 
Si ha ocurrido un error se nos pedirá que revisemos las carpetas de entrada-salida de la aplicación. 

 

 

Revisamos los datos en la empresa destino y podemos ver que efectivamente se han exportado todos los datos de los registros. 

 



Cuando ejecutamos las acciones de Copiar-Pegar y Exportar se generan unas líneas de entrada y salida en los ‘buzones’ o carpetas de la aplicación. 

En la bandeja de salida de nuestra empresa veremos las acciones hacia el ‘exterior’ que hemos desarrollado. La página filtra las líneas por exportaciones, resto de 
operaciones o respuestas (View Exports, Others y Responses). En el caso actual, podemos ver que la columna ‘Target Template’ está vacía debido a que hemos enviado la 
información ‘tal cual’ con el campo ‘Transform at’ a ‘Source’. Recordar que con ‘Transform at’ Source, no hay ninguna Plantilla en Destino que reciba los datos, simplemente 
los importa ‘tal cual se reciben’. 

 

En la parte inferior podemos ver en la sección Log, el resultado de las acciones desarrolladas en el destino. 



La empresa destino tendrá también una entrada por la exportación efectuada, pero en la bandeja o carpeta de entrada (Inbound Folder). 

 

 

EXCEL 

Esta acción ya ha sido tratada anteriormente en la configuración de campos Excel. Genera y descarga en nuestra carpeta ‘Download’ del ordenador local una hoja Excel con 
los datos procesados por la plantilla y formateados por las opciones de Excel Header, Excel Line en la sección Lines de la plantilla y en la página de configuración de campos 
Excel por ‘sum up’, ‘total’ y ‘number format’. 



RUN PROCESS 

Con esta acción podemos ejecutar procesos de inserción o corrección de datos (errores de entrada usuarios) y procesos de negocio en la empresa actual. Para esta acción la 
página seleccionada debería ser de tipo Launcher y las secciones de Replace y Filters deberían estar siempre visibles para poder sustituir los campos que nos interesen y 
seleccionar adecuadamente los registros que se modificarán. Depende del creador de la Plantilla procurar que la ejecución del Proceso se lance adecuadamente según la 
funcionalidad deseada. 
 
Las modificaciones estarán sujetas a los permisos estándar de Business Central y NO SE PODRÁN CAMBIAR LOS CAMPOS QUE FORMAN LA CLAVE PRIMARIA. Run Process no 
permite realizar la acción ‘Rename’ para una plantilla. Así como ‘Open Entity’ no aplica ningún cambio de clave en los datos, tampoco permite el borrado a través de las 
operaciones de Plantilla (campo Operation), solamente se puede borrar una selección de datos con la acción ‘Delete Entity’ desde las Plantillas Base (acción Delete entity). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ejemplo Sustitución Valores Campos: 

 

 

 

 

 



RUN PROCESS II 

Ejecución Procesos de Negocio: la funcionalidad de ‘Run Process’ nos permitirá ejecutar varios procesos relacionados con la generación de nuevos datos, por ejemplo, la 
creación de nuevas líneas de descuentos a partir de líneas ya existentes o la unificación de líneas de cualquier tipo de documento registrable por cualquier otro tipo de 
documento registrado o no, diarios etc. En el primer caso, solo nos haría falta la Plantilla principal, para el segundo caso podemos usar una plantilla adicional ‘destino’ que 
configuraremos en la sección ‘Target’ de las Plantillas Personalizadas (Custom Templates) y que procesará los datos generados o seleccionados por la inicial. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En este ejemplo, cuando se lance la acción ‘Run Process’, se leerán primero las líneas de descuento de los clientes seleccionados (fase selección) por fecha inicial y realizada 
esta selección el proceso continuará sobre la misma Plantilla creando (Insert-Modify) nuevas líneas según las formulas definidas en los campos (Starting-Ending Date y Line 



Discount %’). Como se ha descrito es posible derivar la selección de una plantilla inicial a otra plantilla diferente para que realice algún otro tipo de operación que no podría 
realizar por si misma. 

SAVE FILE 

Genera un fichero en formato XML de la información procesada y lo descarga al ordenador personal. Es muy útil para revisar los datos que se van a procesar antes de copiar 
o exportarlos. Esta acción genera siempre el fichero de datos con los nombres de tablas y campos o con su numeración dependiendo del valor del campo ‘Transform at’ que 
tenga en ese momento. 

 

 

El nombre del fichero será el nombre de la plantilla más la fecha y hora de ejecución del proceso. 

 

Si lo único que se pretende es revisar información, recordar borrar la columna ‘Serie No.’ si se tiene configurado con algún valor, para que no se genere la información con 
nuevas numeraciones si así se desea. 



 

 

Dependiendo del valor del campo ‘Transform at’ de nuestra plantilla, nuestro fichero se generará con las etiquetas numéricas de las tablas y campos (Source) o con sus 
nombres sin espacios ni carácteres especiales (Target-Both): 

   Target – Both           Source 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ARCHIVE 

Nos permite guardar o archivar los datos que vayamos a procesar con nuestra plantilla y que podremos revisar desde la acción o pila ‘Archive’ del Panel de Control que nos 
abrirá una lista de todos nuestros elementos archivados. 

Al ejecutar esta acción se nos presentará la pagina configurada en el Requester Page (Selector o Launcher) pero en esta ocasión antes de finalizar nos pedirá un nombre y 
observación (datos opcionales). Según el valor del campo ‘Transform at’ de la plantilla, las etiquetas de los datos se guardarán en su formato numérico (source) o 
alfanumérico (target y both). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lista Archivo 

 

 

 

 

 

 

 

 
COPY TEMPLATE 

Copia la plantilla actual con otro nombre, es la única alternativa para un cambio de código de la  
plantilla como ya se ha mencionado anteriormente. 
Al ejecutar esta acción se nos presentará la pagina lanzadera basada en una plantilla del sistema 
(SysAppExportTemplate) y la sección ‘Filters’ y ‘Replace’ donde podemos dar un nuevo nombre a 
la plantilla seleccionada o filtrada. 

 

 

PERMISSIONS 

Esta acción es idéntica a la de hacer un clic sobre el campo ‘Permissions’ de la cabecera de plantilla 
nos mostrara una página donde podemos dar de alta usuarios o grupos de usuarios. 
Los permisos de plantilla son ‘optimistas’, si no hay ningún usuario o grupo definido, todos los 
usuarios tienen permiso de ejecución, pero basta que se defina uno solo para restringir el permiso 
al resto no configurado. 

 

 

 



VARS AND FORMULAS 

Nos permite visualizar y editar en una sola página las variables y fórmulas creadas en los diversos campos de las líneas de plantilla. También desde aquí podemos navegar a 
sus condicionales y editarlos (agregar o borrar). 

 

 

 

GET AND ENABLE ALL FIELDS 

Esta acción es idéntica a su gemela ‘Get and Enable All’ de la configuración de campos, solo que su acción engloba todos los campos de todas las líneas de la plantilla. 

Antes de ejecutar la acción nos pedirá confirmación. 

 

 

 

 

 



DELETE OBSOLETE/UNEXISTENT FIELDS 
Con esta opción borraremos todos aquellos campos de todas las líneas de la plantilla que hayan quedado obsoletos debido a actualizaciones de Microsoft o Terceros o que 
simplemente no existan. 

Parece extraño que haya campos que no existan en una plantilla, pero hay que recordar que no todas las tablas de Business Central son iguales, existen campos ‘regionales’ 
que existen para un país, pero no para otro. Es posible que nos encontremos con campos inexistentes si hemos exportado una plantilla de un Business Central a otro. 

El mensaje de error será parecido al siguiente: 

 

Esto ha sucedido porque se ha utilizado la plantilla EXPORT_TEMPLATE para exportar la plantilla EXPORTITEMS desde una base de datos europea (española) a la americana 
(USA) y este campo solo existe para las bases de datos europeas. 

 

 

 



Para corregir estos problemas ejecutamos la acción ‘Delete Obsolete / Non Existent Fields’ y confirmamos la ejecución. 

 
 
 
Si no existe problema en que la plantilla tenga todos los campos de sus líneas configurados, lo más adecuado  
es ejecutar este proceso y al terminar ejecutar la acción ‘Get and Enable All Fields’ para asegurarnos de que se  
agregarán todos los campos de la base de datos actual. 

 

 
 
 

 

 

 



 

 

GET TABLES RELATED 
 
Nos visualizará una página de todas las tablas relacionadas con la tabla de la 
cabecera de la plantilla, en este caso con ‘Items’. Si marcamos algunas líneas 
y pulsamos sobre el botón OK, nos preguntará si queremos agregar estas 
tablas a nuestra plantilla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELETE DATA (ENTITY) 

La última acción corresponde al borrado de datos. Primero nos aparecerá un mensaje avisando de que si se prosigue se mostrará el Launcher para ejecutar esta acción y nos 
preguntará si estamos seguros de proseguir. Una vez mostrado el ‘Launcher’ y seleccionado los datos que queremos eliminar, la aplicación intentará borrar los datos 
seleccionados. El borrado esta supeditado a los permisos que tenga el usuario Manager y a la naturaleza de la tabla (por ejemplo, las tablas de movimientos no se pueden 
eliminar). 

Al terminar se nos notificará del resultado en la parte superior de la plantilla o de su cancelación si así lo decide el usuario. 


